



Принимать Иисуса

«Кто принимает вас, принимает Меня; а кто принимает Меня, принимает Пославшего Меня» (Мф 10, 40).



Иисус Христос призвал, одного за другим, Двенадцать Апостолов. Попросил их быть Его «послами» и объяснил им: «Кто принимает вас, принимает Меня».



Апостолов принимали всюду, куда они приходили. А они бескорыстно заботились о бедных, поддерживали их. И всем оставляли, как подарок, слова: «Мир вам!»



Христиане великодушно принимают людей, которых встречают. Особенно непохожих. Если и мы станем так делать, то будем принимать Иисуса в этих людях.



Однажды в субботу вечером мама предложила испечь торт, чтобы отнести его на встречу джен 4. Эми и её сестра естали рядом с мамой, чтобы посмотреть, как делать торт, и научиться.



Надо было натереть лимон. Мама сказала, что ей не нравится это делать, потому что потом приходится отмывать тёрку. Эми подумала: «Это я могу сделать!» И тут же предложила, что натрёт лимон.



Ей было очень радостно видеть, что мама испытала облегчение. А в конце концов ей стало так весело, что теперь она хочет каждый раз тереть лимон! (Эми из Италии)